

## Bestyrelsesmøde Referat 2.

Dato: 16.09.2021 kl.19-21

Til stede: Claus, Linda, Nanna

Ikke til stede: Berit, Anja, Erik, Amalie

<b>Agenda</b>	<b>Kommentarer / beslutninger</b>	<b>Ansvarlige</b>
1. Gennemgang af dagsorden	... Referatet fra sidste møde er godkendt	Linda
2. Budget/regnskab	Claus: Det er lykkedes at få adgang til alle relevante steder! Godt gået! Vi mangler blot at finde nogle beregninger fra de gamle dokumenter.	Claus
3. Sager til behandling	3.2 Nanna: er blevet gjort opmærksom på at der er huller i hækken på Vægtergangen ved nogle haver. Vi taler om at forhindre at hullerne bliver passage. Nanna foreslår at gå ud med noget snor og binder hullerne lidt sammen så det ikke bliver en nem smutvej. 3.3 Parkeringszoner og licenser fra Tårnby kommune diskuteres. Vi tænker at der skal skrives høringsvar fra bestyrelsen. Linda laver et udkast som vi alle kan lave tilføjelser til før næste møde d.21. sep. Og vi vil diskutere det igen før det sendes til kommunen. Derudover var der 2 sager til behandling	
4. Opfølgning på opgaver	Linda har listen og vi gennemgår opgavernes status.	
5. Forretningsorden	Vi fortsætter med udfærdigelsen af forretningsordenen.	
6. Invitation til præmiefest	Vi pakker invitationer.	